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I. Geradlinige Bewegung der Kirper.

(Dhne Beadjtung der Reibung und des Luftiwiderftandes.)

Gletd)formige Beweguny.

Cin Dampfwagen hat eine g[mc[}f}fm[un‘w Sejdwindigfeit von 10 m in
dev Oefunde, weldjen Weg legt ev in einer halben Stunde guviid ?

Wie grof ift die mittleve Gefjdhwindigleit eines Prerded, dag wihrend
einer Stunde einen Weg von einer Wietle (= 7420 m) guvitdlegt?

Die @eid}mmbmfmt deg Qid) t it ungefiihr 40 000 Nieilen, bdie ded
©djall8 i der Luft 332 m und bdie Hes cleftvifdjen Stroms in einem
ﬁupfnbm[;t 40 000 Meilen in dev Sefunde. €8 fragt fid)

a) i welder Beit ein Lidjtjtrahl von der Somne yuv Grbe gelangt, bwie
Eut[ﬂnung it 20 Miillionen Nietlen gevechnet?

b) in weldjer Beit dagegen ein gefprodiencs Wort den umgefehrten Weq
5urucﬂegen wiirde, wenn e8 jo weit dringen fonnte?

¢) wie vielmal in etner Sefunde emn eleftrijched Stromelement den Erd-
dquator = 5400 Wietlen wmtreifen fann?

Cin auf der Oberflidje eined Flujjed jdywimntender Korper legt wihrend

dret Winutén einen Weg von 144 m uviid, wie gvof bevechnet fich davaus —

die Gejdpwindigieit ded Waffers an der Oberfliche ded Fluffes?

Cinem Voten, der n einer Stunde 4000 m uvitdlegt, folgt zwei
Stunden fpiter ein gweiter nacd), der tn einer Stunde 4800 m Fuviidlegt;
wann und wo twerden fie ujammentommen ?

Durd) weldje ecinfache geometrijhe Figur laffen {ich die Vegiehungen
swifdjen Weg, Aeit und Gejdywindigteit bet der gleidhmiigen Bewegqung
augdriiden ?

Ein Neiter Hat uerft fechd WMinuten lang eine Gejdpvindigleit von
0,9 m, dbann jieben Minuten lang 3,4 m, dann fiinf Witnuten lang 1,2m -
und jylieflich drei Minuten lang 4,2 m Gefdywindigleit; wie grof ift der
Gefamtweg und die mittleve Gejdywinbigleit?
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